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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

1 février 2022 1 februari 2022 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES 
 

COMMISSIE VOOR BUITENLANDSE BETREKKINGEN 

______ ______ 

Motions déposées le 1er février 2022 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Theo Francken à la vice-première 
ministre et ministre des Affaires étrangères, des 
Affaires européennes et du Commerce extérieur, et 
des Institutions culturelles fédérales sur "L'escalade 
du conflit en Ukraine" (n° 237). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 1 februari 2022 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Theo Francken tot de vice-eersteminister 
en minister van Buitenlandse Zaken, Europese Zaken 
en Buitenlandse Handel, en de Federale Culturele 
Instellingen over "De escalatie in Oekraïne" (nr. 237). 
 

  
  
  
1. Motion de recommandation (10 h 32) 1. Motie van aanbeveling (10.32 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Theo Francken 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
des Affaires étrangères, des Affaires européennes et 
du Commerce extérieur, et des Institutions culturelles 
fédérales 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Theo Francken  
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken, Europese Zaken en 
Buitenlandse Handel, en de Federale Culturele 
Instellingen 

demande au gouvernement vraagt de regering 
 

- d’exprimer son soutien inconditionnel à l’OTAN, à sa 
doctrine et à ses principes; 

- haar onvoorwaardelijke steun aan de NAVO en haar 
doctrine en beginselen uit te spreken; 
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- de confirmer sa participation à la Force de réaction 
de l’OTAN (NATO Response Force) et à l’Initiative 
pour la disponibilité opérationnelle de l’OTAN (NATO 
Readiness Initiative); 
- de donner aux Alliés orientaux et aux État baltes, en 
particulier, des garanties les assurant de notre soutien 
militaire et politique inconditionnel; 
- de refaire de la mobilité militaire et de la défense 
collective des fers de lance de notre Vision stratégique 
lors de l’actualisation de celle-ci; 
- de mettre à profit la crise actuelle pour réduire au 
minimum notre dépendance énergétique par rapport 
au gaz russe; 
- d’annuler notre participation à l’Opération Takuba et 
de tenir les troupes prévues à disposition pour un 
éventuel engagement de l’OTAN. 
 

- haar deelname aan NATO Response Force en 
NATO Readiness Initiative te bevestigen; 
 
 
- de Oostelijke bondgenoten, en de Baltische Staten 
in het bijzonder, garanties te bieden van onze 
onvoorwaardelijke politieke en militaire steun; 
- van militaire mobiliteit en collectieve verdediging 
opnieuw speerpunten te maken bij de actualisatie van 
de Strategische Visie; 
- de huidige crisis aan te grijpen om onze 
energieafhankelijkheid van Russisch gas tot een 
minimum te reduceren; 
- onze deelname aan Operatie Takuba te annuleren 
en de voorziene troepen beschikbaar te houden voor 
mogelijke NAVO-inzet. 
 

  
  
  

Theo FRANCKEN (N-VA) Theo FRANCKEN (N-VA) 
  
  
  
  
2. Motion pure et simple (10 h 33) 2. Eenvoudige motie (10.33 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Theo Francken 
 
et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
des Affaires étrangères, des Affaires européennes et 
du Commerce extérieur, et des Institutions culturelles 
fédérales 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Theo Francken  
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken, Europese Zaken en 
Buitenlandse Handel, en de Federale Culturele 
Instellingen 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

Michel DE MAEGD (MR) Michel DE MAEGD (MR) 
  

 


